
Emergency Responders Upskilling System for Enhanced Resilience and Innovation 

ИНФОРМАТИВЕН БИЛТЕН 1. 

ENSURE претставува нов проект финансиран од ЕУ кој се занимава со сè поекстремните
временски настани, поплави и шумски пожари, влошени од климатските промени. Службите за
итни интервенции, вклучувајќи ги пожарникарите, тимовите за пребарување и спасување и
персоналот за поддршка, играат клучна улога во ублажувањето на последиците од овие
катастрофи. ENSURE се стреми да ги подобри вештините на службите за итни интервенции,
поттикнувајќи ја нивната отпорност, подготвеност и иновативни способности преку
најсовремени методологии за обука, дигитални алатки и практики водени од заедницата.

ПОЧЕТЕН СОСТАНОК
На 20 и 21 февруари,
конзорциумот на проектот
ENSURE се состана во Патрас
(Грција) на директна средба.
Вкупно 20-те партнери од 9 земји
низ Европа имаа можност да се
сретнат лично, да ги разгледаат
првите активности на проектот и
да ја постават основата за
наредните месеци.
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FФинансирано од Европската Унија. Ставовите и мислењата изразени тука се исклучиво на авторот(ите) и
не ја отсликуваат непотребно позицијата на Европската Унија или на Извршната агенција за образование и
култура (EACEA). Ниту Европската Унија, ниту EACEA не можат да бидат одговорни за нив.

Project Number: 101187688 

ЗАПОЗНАЈТЕ ГИ ПАРТНЕРИТЕ! 
Посетете ја веб страната на
ENSURE проектот за да дознаете
повеќе за партнерството:
 
https://ensure-project.eu/partners
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ENSURE Вештини за реагирање при катастрофи
Овој проект има за цел да ги надгради вештините на
пожарникарите врз основа на профилот ESCO 5411.1,
вклучувајќи нови компетенции во нивниот професионален
профил. Сегашната формална таксономија која се
однесува исклучиво на традиционалните улоги во
гаснењето пожар, додека напредната технологија,
меѓународната соработка, менталното здравје или
вештините за ангажирање во заедницата се ограничено
наведени. Вклучувајќи ги вторите како клучни столбови,
ENSURE го предлага моделот на Вештини за реагирање
при катастрофи (DRC) за подобрување на сегашниот сет
вештини.

CREO: Службеник за отпорност и ангажман
на заедницата
Канали за комуникација во кризни ситуации,
повеќејазични брифинзи, координација на
ранливо население, алармирање во итни
случаи на социјалните медиуми.
IDRC: Меѓународен координатор за одговор
при катастрофи
Водење на мултикултурни тимови,
повеќејазична комуникација во кризни
ситуации, прекугранична распределба на
ресурси.
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DRT: Технолог за одговор при катастрофи
Операции со беспилотни летала, ГИС
мапирање, анализа на модели на чад,
проценка на структурната стабилност.

MHRTES: Тренер за ментално здравје и
отпорност
Психолошка поддршка во итни случаи,
управување со стрес, дебрифинг по
инциденти, следење на благосостојбата на
одговорните лица

Поради тоа спроведовме процедура на мапирање на
потребните компетенции и креиравме (пуштивме) 4
целосно-нови ESCO профили, потврдени од преку 150+
експерти низ цела Европа.

Дознајте повеќе за проектот на нашата веб страна: https://ensure-project.eu 
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